
В Хабаровском крае перед судом предстанет женщина, обвиняемая в убийстве сына

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 28 октября 2015 года обвиняемая вместе с 30-летним сыном распивала спиртные напитки в комнате общежития, расположенного в поселке Майский. Во время застолья между родственниками вспыхнула ссора из-за того, что мать отказалась наполнять водкой рюмку своему сыну. Тот замахнулся на нее стулом, женщина толкнула мужчину, он упал на кресло. Злоумышленница схватила нож и нанесла им один удар в спину. После этого обвиняемая вызвала скорую помощь. Врачи доставили пострадавшего в больницу, где он скончался через несколько часов. В ходе следствия женщина дала признательные показания.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Января 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1005519>